



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 17 (10697)

1 МАРТА 2023

СРЕДА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Тема номера

Голышмановские ветеринары работают в комфортных условиях после проведения капитального ремонта ветцентра

Подробности на **стр. 2**

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

«Своих не бросаем»

Накануне Дня защитника Отечества во Дворце культуры «Юность» посёлка Голышманово состоялся благотворительный концерт



В зрительном зале Дворца культуры «Юность» аншлаги. Жители Голышмановского округа дружно пришли на благотворительный концерт, организованный местными артистами в поддержку участников СВО

Почти 100 тысяч рублей удалось собрать организаторам творческой, патриотической акции.

Билет стоил 100 рублей. Вырученные средства от благотворительного концерта передадут в поддержку военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

– «Своих не бросаем» – этот девиз с гордостью несут жители округа не только словами, но и хорошими делами, поступками, добросовестной работой во всех сферах деятельности. На голышмановцев точно можно положиться в ратных и мирных делах! Специальная военная операция объединила общество, активизировала волонтерское движение, инициативных и неравнодушных граждан, сплотила всех, кому

нужна свободная, сильная и благополучная Родина. Зрительный зал переполнен. Благодарим вас за то, что приобрели билеты и пришли на благотворительный концерт, чтобы поддержать наших солдат, которые доблестно выполняют свой воинский долг и совершают подвиги, – отметил глава муниципалитета Александр Ледаков.

Все концертные номера были пропитаны любовью к Родине, повествовали о мужестве воинов и ярких победах в нашей истории. В социальных сетях посетители благотворительного концерта писали: «Спасибо за это единение. Профессионально, искренне и с верой в то, что вы делаете»; «Это даже не концерт, а спектакль. Благодарю за позитив и надежду на то, что всё будет хорошо! Особое впечатление произвела песня «Вставай, страна!»,

в которой поётся о силе нашего народа»; «Душевно, трогательно, до слёз. Молодцы, что реализовали эту идею».

Среди одобрительных комментариев встретился и совет: «Считаем, что цена за билет на такой благотворительный концерт могла быть и в три раза выше». Как рассказали в Голышмановском центре культуры и досуга, многие зрители покупали несколько билетов, чтобы увеличить свой вклад в сбор средств. А один местный предприниматель приобрёл сразу двадцать билетов. Поэтому общая сумма сбора от концерта оказалась фактически вдвое больше, чем физически может вместить зрительный зал.

Оксана ТИТЕНКО
Фото из архива Голышмановского центра культуры и досуга

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Областные награды

Трое жителей посёлка Голышманово удостоились благодарности губернатора Тюменской области. Церемония награждения состоялась в региональном правительстве в преддверии Дня защитника Отечества.

За заслуги в развитии образования Тюменской области и многолетнюю добросовестную работу наградили мастера производственного обучения Голышмановского агропедколледжа Сергея Пимнева и учителя начальных классов школы № 4 Нину Казекину. Балетмейстеру хореографического коллектива «Фантазия» местного Центра культуры и досуга Ларисе Бородиной вручили губернаторскую благодарность за заслуги в развитии культуры Тюменской области.

– Каждый гражданин, представитель любой профессии, все, кому не безразлична судьба Отчизны, тоже являются защитниками Родины. Все, кто находится сегодня в этом зале, своим трудом и талантом добились успеха. Ваш профессиональный путь и ваши достижения – яркий пример верного служения Отечеству, Тюменской области и выбранному делу. Признание ваших заслуг на государственном уровне – гордость региона, – отметил губернатор Александр Моор.

Он лично вручил голышмановцам и ещё 44 выдающимся жителям Тюменской области российские и региональные награды. Среди поощрённых – представители строительной отрасли, сельского хозяйства, сфер образования, здравоохранения, спорта и культуры, многодетные родители, укрепляющие институт семьи.

Обязательная установка дымодетекторов

С 1 марта вступили в силу изменения в правила противопожарного режима в России. Согласно им, становится обязательной установка автономных дымовых пожарных извещателей.

Этими устройствами оборудуют дома и квартиры, где проживают семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, а также многодетные. По мониторингу областной службы МЧС, в прошлом году в более чем двадцати случаях о возникновении пожаров хозяев домовладений вовремя предупредили дымодетекторы, поэтому удалось избежать гибели людей.

Необходимые поправки, касающиеся правил противопожарного режима, внесли в региональные и муниципальные программы. По данным местной пожарной части, на территории Голышмановского округа в прежние годы уже установили более 600 автономных дымовых пожарных извещателей. Ныне работу в этом направлении продолжат.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО

ПАМЯТЬ

Монумент или скульптурная композиция?

В посёлке Голышманово расширят мемориальный комплекс. В прошлом году благоустроили соседний с ним участок.

К 80-летию юбилею Победы в Великой Отечественной войне местные власти планируют установить там монумент или скульптурную композицию, чтобы увековечить память о земляках – тружениках тыла и детях войны. «Поручил приступить к работе уже сейчас, чтобы успеть реализовать проект к праздничной дате. До 1 апреля этого года от жителей и организаций принимаются идеи и предложения, эскизы, макеты и иные документы по новым элементам в составе мемориального комплекса», – написал в своём Telegram-канале глава муниципалитета Александр Ледаков. На официальной странице администрации «Голышмановский го-

родской округ – открытый диалог» в соцсети «ВКонтакте» уже опубликованы несколько представленных эскизов. Жителям округа предложили поучаствовать в опросе, указав лучший по их мнению. На сегодня проголосовали более 40 человек. Опрос проводится до 17 марта.

Остальные предложения по оформлению мемориального комплекса можно направить на электронную почту kanc.golyshmanovo@72to.ru или представить лично председателю комитета градостроительства и архитектуры Вере Тарасовой. Для этого необходимо предварительно записаться по телефону **8 (34546) 2-84-84**.

У каждого из нас есть возможность поучаствовать в оформлении памятного места.

Влад УДИЛОВ
Фото со страницы «Голышмановский городской округ – открытый диалог» в VK
Фотоколлаж Анастасии ВАСИЛЬЕВОЙ



Проголосовать за понравившийся эскиз можно на странице «Голышмановский городской округ – открытый диалог» во «ВКонтакте»

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

Комфортные условия для работы

Здания Голышмановского межрайонного центра ветеринарии в посёлке Голышманово и селе Аромашево приобрели современный облик

В местном ветцентре ремонтные работы велись с июня по октябрь прошлого года. Строители обновили помещения, построенные в середине 20-го века.



Ветеринарный врач Ермак Камбаров в сезон проводит десятки тысяч исследований крови на опасные болезни животных

– Во время капитального ремонта обнаружили скрытые дефекты, возникающие проблемы решались оперативно. В этот период ветеринарную экспертизу проводили на прежнем месте, а специалисты трудились в другом офисе. Теперь наши сотрудники работают в комфортных условиях благодаря заботе Управления ветеринарии Тюменской области, – объясняет директор Голышмановского ветцентра Сергей Сичкарь. – Ветхие дощатые перегородки частично заменили кирпичными. Полы – полностью наливные – прочные, надёжные. Стены здания утеплили снаружи и изнутри. Заменили системы отопления, водоснабжения, канализации.

Современный вид приобрели все кабинеты ветеринарного центра, в том числе общий отдел, где

находятся рабочие места ветеринаров, зал для осмотра и вскрытия туш животных и исследований на трихинеллёз. Улучшены бытовые условия для специалистов: установлены новые санузлы и душевая, в котельной заменили газовый котёл. Комнату отдыха обставили кухонным гарнитуром, за большим красивым столом можно позавтракать и пообедать всем коллективом. Рабочие места каждого специалиста оборудованы новой оргтехникой.

– В наших кабинетах новая мебель выдержана в одной цветовой гамме – под мрамор. Так с коллегами решили, – объясняет главный специалист Управления ветеринарии по Тюменской области в Голышмановском округе Людмила Кулаковская. – Каждое утро в офис спешим с большим удовольствием. Благодаря ремонту воплотились в реальность наши женские мечты о комфорте.

В ветеринарном центре главный вход оборудовали видеодомофоном. У входной группы установили пандус для инвалидов. По периметру территории разместили систему безопасности – видеонаблюдение.

Капитально отремонтировали внутри и помещения диагностического отдела Голышмановского ветцентра, который расположен на улице Советской. Здесь

проводят основные виды исследования крови и биологического материала крупного и мелкого рогатого скота, лошадей, свиней и других сельскохозяйственных животных. Также в лабораторию привозят на анализ молоко с животноводческих ферм нашего округа. Диагностический отдел работает и для Аромашевского района. Десятки тысяч экспертиз на наличие опасных инфекционных заболеваний проводят четыре специалиста.

В здании лаборатории также построили санузел и душевую, заменили полы, провели ремонт кабинетов.

– Ожидаем поступления новой мебели и оборудования – вытяжного шкафа, термостата, холодильников и многого другого, – рассказывает ветеринарный врач Ермак Камбаров.

Преобразование помещений Голышмановского ветцентра продолжится: запланирован снос ветхих построек на территории, после экспертизы приступят к строительству нового гаража.

В скором времени планируют открыть ветеринарный кабинет для лечения домашних животных на базе диагностического отдела Голышмановского ветцентра.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото автора



В общем отделе Голышмановского ветцентра специалисты трудятся в обновлённой обстановке

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Приобрели новую технику

В сельскохозяйственных предприятиях нашего округа продолжается подготовка техники к весенним полевым работам. Парк сельхозмашин и агрегатов готов на 87 процентов.

Ежегодно технический парк пополняют новые тракторы и оборудование. Современную техни-

ку с начала года приобрели в СПК «Артур», ООО «Юг-Арго», ИП Шендель. На производства поступили два трактора «Кировец» и один колёсный – RSM, прикатывающий универсальный агрегат.

Всего на весенние полевые работы в Голышмановском округе выйдут 228 тракторов.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

ВОПРОС – ОТВЕТ

Благоустройство под контролем

На встрече руководителей Голышмановского округа и жителей Ражевской территории задали несколько вопросов на тему благоустройства. Ответил на них заместитель главы муниципалитета Олег ШВЕЦОВ.

Жители улиц Заречной, 17, и Центральной, дом 20, квартира 2, села Ражево обратились с просьбой спилить тополя на их придомовой территории.

– В прошлом году на Ражевской

территории ликвидировали десять старых тополей, а по всему округу – 168. Работу в этом направлении продолжим – заявки на спиливание тополей принимаем через руководителей сельских территорий или комитет ЖКХ округа.

Просим установить дополнительные уличные фонари по улице Центральной, 66, и Новой, 13. А также добавить придорожный фонарь у автобусной остановки на трассе Голышманово – Бердюжье.

– С подрядной организацией обследуем названные участки, проверим технические возможности по установке фона-

рей и примем решение. Автобусные павильоны на дорогах областного значения обслуживает региональное управление автомобильных дорог. Мы не можем там установить фонарь, но на участке муниципальной дороги, прилегающей к остановочный комплекс, это возможно. Изучим данный вопрос детально.

– Когда отремонтируют дорогу в переулке Советском? Весной три года назад трактор во время чистки снега, при въезде и выезде, вывернул весь щебень. Образовались две ямы, которые выбили за это время ещё сильнее: ни ездить, ни ходить невозможно.

Осенью грязь, колеи и кочки.

– В переулке Советском производим ямочный ремонт в рамках контракта по содержанию автомобильных дорог во втором полугодии текущего года.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ



Не годы старят, а вредные привычки

К такому осознанию приходят всё больше голышмановцев старшего поколения

Возможности активной жизни не ограничиваются возрастом. Есть немало примеров, как пожилые люди стараются продлить свои годы, заботясь о здоровье.

В центральной библиотеке посёлка Голышманово прошёл круглый стол «Здоровье 60+». Врачи Областной больницы № 11 беседовали с членами окружного Совета ветеранов на тему активного долголетия.

Живите в ритме здорового сердца

Кардиолог Областной больницы № 11 Юлия Никифорова рассказала о профилактике сердечно-сосудистых заболеваний и дала рекомендации по изменению образа жизни в лучшую сторону.

– Надо больше употреблять в пищу овощей и фруктов, активно двигаться и бороться с ожирением, не курить и не злоупотреблять алкоголем, избегать стресса – всё это под силу человеку, который думает о своём здоровье, – отметила она. – Курение – катастрофа для сердца. В этот момент происходит спазм сосудов, повышается артериальное давление, увеличивается частота сокращений сердца – повышаются риски возникновения сердечно-сосудистых заболеваний и онкопатологий более 20 локализаций. Сейчас есть множество медпрепаратов, помогающих избавиться от пагубной привычки. Сердце хорошо тренируется при физической нагрузке. Вырабатываются гормоны счастья, которые снижают уровень стресса, сахара в крови, холестерина. Рекомендую прогулки не менее пяти раз в неделю по 60-90 минут в удобном темпе. Каждый лишний килограмм веса повышает артериальное давление на две единицы. Его можно снизить на 30 единиц без медикаментов, если нормализовать массу тела. Обратит внимание нужно на абдоминальное ожирение – оно наиболее опасно. Это когда вокруг внутренних органов скапливается висцеральный жир – мощный гормональный орган, выделяющий большое количество веществ, повышающих риск сердечно-сосудистых осложнений и воспалений. У женщин норма объёма талии должна быть не более 80 сантиметров, у мужчин – меньше 94. Осенью мы, врачи, наблюдаем волну гипертонических кризов – люди начинают кушать домашние консервы с солёными овощами. Потребность человеческого организма в соли минимальна, лишняя приводит к задержке воды в организме и отёкам. Рекомендую ежедневно контролировать артериальное



Участники круглого стола изучили комплекс ежедневной оздоровительной гимнастики

давление. Его показатели зависят от возраста, пола, питания, уровня стресса, физической активности. В любом случае оно не должно превышать 140 на 90 единиц. Не менее важно следить за уровнем холестерина: норма – 5 миллимоль на литр крови. Уровень сахара не должен превышать 5,5 миллимоль на литр крови при анализе из пальца, из вены – не более 6,1 миллимоль. Если больше – это повод обратиться к врачу.

Внимание: еда!

Об особенностях питания пожилых людей рассказала врач-терапевт Областной больницы № 11 Мария Андриянова:

– Правильное питание поможет избежать спутников старости: атеросклероза, артериальной гипертензии, онкологических заболеваний. С годами обмен веществ замедляется, поэтому потребности в пище становится меньше. В пожилом возрасте необходимо употреблять много белка. Но два раза в неделю исключать из рациона мясные продукты: они богаты пуриновыми основаниями, способными вызывать подагру. До трети белка в день можно получить из «молочки» – это профилактика остеопороза. Ежедневно необходимо съедать 100 граммов обезжиренного творога и 10-30 граммов нежирного сыра. Особенно полезны кисломолочные продукты. Перед сном необходимо употреблять 200 граммов кефира, в который для профилактики запора можно добавить столовую ложку растительного масла. Половина белков в рационе должна быть растительного происхождения. Из каш наиболее полезны гречневая и овсяная. А вот рис способен вызывать запоры. Меньше ешьте животных жиров, белого сахара и сладостей. Предпочтение отдавайте ягодам, мёду. Важно получать достаточное количество витаминов, употребляя фрукты и овощи, которые являются естественными антиоксидантами. Ешьте продукты, богатые солями магния и калия, источники витаминов С и Р – отвар шиповника, апель-

сины, сладкий красный перец. Достаточно витаминов группы В, оказывающих благоприятное воздействие на нервную систему, содержатся в хлебе из муки грубого помола, зернобобовых культурах. Ешьте 4-5 раз в день небольшими порциями. Выпивайте до двух литров воды в день. Кофе и чай, наоборот, выводят её из организма. Основной объём воды употребляйте в первую половину дня, на ночь избегайте обильного питья. Не пейте воду после еды – она растянет желудок и вызовет дискомфорт. Для людей пожилого возраста не существует запрещённых продуктов и блюд, только более или менее предпочтительные. Не одобряется переход на вегетарианство или сыроедение, раздельное питание и другие нетрадиционные методы. Людям с сердечными заболеваниями противопоказана свинина, лучше выбирать диетическое мясо – курятину,

Остаться красивой в любом возрасте

Медсестра косметологии Надежда Лукьянова объяснила пожилым женщинам, как ухаживать за кожей лица:

– Это орган, который тоже требует лечения и питания. После 60 лет кожа вступает в новую фазу жизни – процессы жизнедеятельности замедляются. Из-за гормональной перестройки она становится сухой и обезвоженной, что требует тщательного ухода. Сохранить её в хорошем состоянии помогут маски не реже двух-трёх раз в неделю. Эффективны домашние.

Двигайся больше – проживёшь дольше

Инструктор по лечебной физкультуре Светлана Аушева порекомендовала участникам круглого стола обязательно выполнять гимнастику.

– Именно в вашем возрасте она имеет большое значение в укреплении здоровья, увеличивает продолжительность активной жизни. Физические упражнения целительно воз-

действуют на весь организм, стимулируют иммунную систему, препятствуют потере памяти, способствуют заживлению ран, срастанию переломов, сохранению с возрастом ясности ума, помогают справиться с депрессией и стрессами, – говорит Светлана Аушева. – Во время гимнастики активность движений увеличивайте плавно и постепенно. Если нет настроения – отложите занятие. Не делайте резких движений и выпадов. Оптимальная физическая нагрузка – 30-40 минут в день. Противопоказания для выполнения зарядки – обострение заболеваний суставов, а также любых хронических. Если есть признаки ОРЗ – отложите гимнастику до полного выздоровления. Людям с сердечно-сосудистыми заболеваниями нужно применять комплекс упражнений после консультации с врачом-кардиологом. Не рекомендуется выполнять упражнения стоя людям, страдающим головокружениями, нарушениями интеллектуальной деятельности или заболеваниями органов зрения. Для них исходное положение – только сидя или лёжа.

В пожилом возрасте особенно важно беречь здоровье, посещать врачей, правильно питаться, заниматься физкультурой – это поможет оставаться независимыми от помощи окружающих.

В тему

Обязательно нужно сохранять социальные связи. Нельзя, чтобы человек оставался одинок. Чем больше он учится, читает, решает интеллектуальных задач – тем выше вероятность, что в преклонном возрасте ему удастся сохранить ясность мышления, а значит, и самостоятельность.

Маски для лица от косметолога Лукьяновой

● Омолаживающая из овса

Столовую ложку овсяных хлопьев залить тремя столовыми ложками горячего молока, смешать, дать остыть до комнатной температуры. Смесь нанести на лицо на 15-20 минут. Потом смыть тёплой водой и нанести увлажняющий крем. В маске содержится огромное количество полезного для кожи витамина Е.

● Творожно-яблочная

Натираем из яблока чайную ложку пюре. Добавляем две чайные ложки творога, половину яичного желтка и грамм растительного масла. Всё смешиваем и наносим на очищенную кожу лица. Через 20 минут смываем тёплой водой. Наносим крем.

На кожу вокруг глаз – обязательно по массажным линиям: от внутреннего уголка века к внешнему. Массируйте пальчиками, пока не впитается.

Для зрелой кожи обязательно увлажнение: покупайте в аптеке масляный раствор – ретинол ацетат (это витамин А) и смазывайте кожу. Нанести на 40 минут, потом сухой салфеткой промокнуть кожу. Также можно использовать оливковое масло.

Мнения



Галина МАРИНИНА:

– Сплю на жёстком диване. Каждое утро, не вставая, делаю зарядку. Беру на заметку упражнения, которые демонстрируют по телевизору, какие-то сама придумываю, внучка показывает – она спортсменка. На гимнастику трачу полчаса, если только пропущу – встать с дивана не могу, вялая, настроения нет, всё болит, ноги ноют. А гимнастика придаёт бодрости и энергии. Из-за сахарного диабета приходится соблюдать диету: утром завтракаю яйцом всмятку, съедаю порцию овсяной каши, пью чай, совсем не ем сахар, соль, хлеб. По утрам обтираю влажным полотенцем.

Людмила ГОРБАЧЁВА:

– С подругами увлеклись скандинавской ходьбой. Делаем перерыв только на время огородных работ, а потом возобновляем прогулки: свежий воздух, движение поднимают настроение и тонус. Регулярно посещаю поликлинику, прохожу диспансеризацию. Каждому нужно думать о своём здоровье, поддерживать его, обращаться к докторам. И сегодня на мероприятие в библиотеку я пришла послушать лекции врачей, проверить уровень артериального давления и показатели сахара в крови.





Осторожно! Тонкий лёд!

Чтобы не произошло беды :

- Не выходите на тонкий, неокрепший лёд.
- Не собирайтесь группами на отдельных участках льда.
- Не приближайтесь к промоинам, трещинам, прорубям на льду.
- Не скатывайтесь на санках, лыжах с крутых берегов на тонкий лёд.
- Не переходите водоём по льду в запрещённых местах.
- Не выходите на лёд в тёмное время суток и при плохой видимости.
 - Не выезжайте на лёд на мотоциклах, автомобилях вне переправ.

При возникновении чрезвычайной ситуации
звоните
в службу спасения по телефонам
01, 010, 112

Помните!
Ваша безопасность, прежде всего,
в ваших руках!!!

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 15 рублей 06 копеек.

Тираж: 2812 Заказ № 17